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Všeobecné podmínky 
Zákonný zástupce souhlasí se zájmovou činností dítěte a zavazuje se uhradit požadovaný příspěvek a že dítě bude na 
trénink vybaveno odpovídajícím povinným vybavením pro daný technický stupeň. Po odevzdání přihlášky a provedení 
úhrady se účastník může účastnit tréninků/kurzů. Zákonný zástupce bere na vědomí, že uhrazený příspěvek se nevrací.  
              Zmeškané hodiny lze nahradit dle těchto zásad: Zmeškané omluvené hodiny běžných tréninků z jakéhokoliv 
důvodu (například rýma, kašel, studentovi není dobře, opakovaná antibiotika, školní výlety, školy v přírodě, dovolená 
apod.) je možno nahradit v jiném termínu (v termínu běžných tréninkových hodin) kdekoliv, kde učíme (není možno 
nahrazovat na seminářích, táborech, víkendových akcích, které se platí zvlášť). Je však možno nahrazovat pouze řádně 
omluvené hodiny. Neomluvené hodiny propadají a nelze je nahradit. Postačí pouze napsat SMS zprávu na telefon svého 
trenéra, příklad: „Roman Koudelka si nahradí tuto středu od 16:00 místo minulého pondělí.“ Je možno si nahrazovat 
pouze v odpovídající věkové skupině. Seznam tříd je na www.krav-maga-point.cz. Náhrady je nutno vyčerpat maximálně 
do konce daného školního pololetí, dále se nepřevádí. Řádně omluvená hodina je taková hodina, kterou student (v 
případě že studentovi není ještě 18 let tak pouze zákonný zástupce) omluví zasláním SMS zprávy ze svého mobilního 
telefonu uvedeného v přihlášce (nikoliv z telefonu jiného) na telefon svého trenéra. SMS musí být zaslána maximálně do 
začátku zmeškané hodiny. Neomlouvejte prosím telefonováním, pouze zašlete SMS. V případě dlouhodobé vážné nemoci 
(trvající nepřetržitě měsíc a více, případně úraz apod. – neberou se v úvahu například navazující běžné nemoci 
s antibiotiky, byť může být zameškání větší než měsíc) kontaktujte trenéra s potvrzením od lékaře. Platba se nevrací, ale 
je možno zvážit náhradu v dalším pololetí.  
 Minimální délka docházky je pololetí školního roku. Kratší docházku řeší zákonný zástupce s vedením klubu 
individuálně. V případě potřeby (trénink konaný ve venkovním prostředí, vládní nařízení a jiné nepředvídatelné důvody v 
budoucnosti) zákonný zástupce akceptuje organizační změny tréninků (místo, den, čas, délku tréninku). Souhlasí s tím, 
aby se účastníci mimo stálá místa konání, scházeli na jiných, předem určených místech, které budou sděleny dostatečně 
dlouho před konáním tréninku a rozcházeli tamtéž, nebo vystoupili z dopravního prostředku nejblíže bydlišti.  
 Zákonný zástupce se zavazuje, že účastníka/dítě pro něj srozumitelným způsobem poučí před zahájením jeho 
zájmové činnosti podle této přihlášky a následně během celé doby jejího trvání i opakovaně o veškerých zásadách 
bezpečného chování a povinnosti účastníka/dítěte je dodržovat, které zahrnují zejména (i) povinnost chovat se tak, aby 
se účastník/dítě vyhnul činnostem spojeným se zvýšeným rizikem zranění sebe samotného či jiného účastníka/dítěte, 
například trenérem nepovolenému pohybu po žebřinách, gymnastických kruzích či jiném gymnastickém náčiní, (ii) 
povinnost vyhnout se trenérem nepovoleným agresivním či bojovým aktivitám vůči jiným účastníkům/dětem před 
tréninkem a po tréninku, a (iii) povinnost chovat se před tréninkem, v jeho průběhu i po jeho skončení podle pokynů 
trenéra či trenérem pověřené osoby. Zároveň je zákonný zástupce srozuměn s tím, že pokud účastník/dítě bude tyto 
zásady porušovat, nebo bude rušit průběh společných akcí, tak může být ze společné akce trenérem vyloučen bez 
náhrady platby. Zákonný zástupce souhlasí s tím, že trenér může zakázat účast i na více společných akcích bez náhrady 
platby, a to jak na akci, která se bude opakovat (např. více tréninků), tak na různých akcích (např. školení, soutěže, tábory 
atd.).  

Zákonný zástupce je srozuměn s tím a poučí účastníka/dítě, že je potřeba dodržovat pokyny trenéra aby se 
předešlo zraněním; že není dovoleno chodit do tělocvičny bez trenéra; že pokud chodí samo na trénink, chodí nejdříve 
15 minut před tréninkem a nejpozději 5 minut před tréninkem, aby se stihl převléci; že do začátku tréninku není 
dovoleno pobíhat po tělocvičně; že v tréninkových prostorách a při čekání v šatně je zakázáno užívání zařízení pro hraní 
her (mobily, tablety apod.); že dítě neopouští tréninkový prostor v průběhu tréninku aniž by se dovolil trenéra (tzn. např. 
nechodí bez dovolení na toaletu, ani pro pití).  

Zákonný zástupce stvrzuje; že dítě je mentálně, fyzicky a sociálně na úrovni školní zralosti, např. dítě je 
samostatné, umí si dojít samo na toaletu a vrátit se z ní, umí se samo převléci a připravit na trénink, dokáže respektovat 
dohodnutá pravidla; že dítě nepotřebuje k činnostem asistenta, zvládá činnosti ve skupinovém tréninku samostatně. Dítě 
si umí samo zavázat tkaničky od bot a pokud ne, zákonný zástupce jej vybaví obuví na suché zipy.  

Zákonný zástupce si je vědom, že Krav Maga je bojová, fyzicky náročná kontaktní aktivita a účastník/dítě se jí 
účastní na vlastní nebezpečí. Tímto dává souhlas k tomu, aby v rámci společných akcí docházelo k vzájemným kontaktům 
mezi účastníkem/dítětem a ostatními účastníky akce, včetně trenéra, bez ohledu na pohlaví, a to v rozsahu obvyklém pro 
aktivitu Krav Maga. Zákonný zástupce si je vědom a souhlasí s tím, že účastník musí strpět fyzicky náročné cviky 
(například angličáky, či jiné náročné cviky vedoucí k vyšší tepové frekvenci), či psychickou zátěž (například slovní 
nepříjemné útoky), které jej mají dostat do stresu, který simuluje reálné napadení.  

Zákonný zástupce stvrzuje a rozumí tomu, že testování studentů je součástí tréninkového procesu. Testování 
probíhá 2x do roka (podzim a jaro) a je zpoplatněno zvlášť. V dalším období jsou pak v rámci jedné tréninkové skupiny 
studenti v některých částech tréninku děleni právě dle dosažených technických stupňů.  
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V případě zjištění, že se student projevuje na tréninku, ale i mimo tréninky agresivně, zákonný zástupce výslovně 
souhlasí s tím, aby se trenér dotazoval rodičů dítěte, ve škole (učitelů, výchovných poradců, psychologů školy) na jeho 
chování ve škole. V případě zjištění, že účastník zneužívá nabyté znalosti a dovednosti z kurzů Krav Maga (například 
bezdůvodné napadání ostatních ať slovní, nebo fyzické) je možné, že trenér zakáže dítěti účast i na více trénincích, 
společných akcích, seminářích, testováních apod. Výjimečně je možné i úplné vyloučení účastníka/dítěte. V takovém 
případě nemá zákonný zástupce nárok na vrácení peněz.  
 Zákonný zástupce souhlasí s tím, že na trénink je zakázáno nosit cenné věci, včetně drahých elektronických a 
nebo mobilních zařízení a že za jejich ztrátu při porušení tohoto zákazu neneseme žádnou odpovědnost.  
 Klub je oprávněn určit osobu trenéra k vedení jednotlivých tréninků, měnit trenéra dle potřeby klubu a nebo dle 
potřeby daného tréninku.  

Doporučení: Pokud není dítě úrazově pojištěno, doporučujeme rodičům sjednat individuální úrazové pojištění a 
pojištění odpovědnosti. Takové pojištění využijete pro jakékoliv jiné další aktivity. 
 
 


